Zasady finansowania „FUNDACJI DLA MŁODZIEŻY”

„FUNDACJA DLA MŁODZIEŻY” pozyskuje środki na działalność z różnych źródeł. Wspierają nas zarówno osoby fizyczne jak i osoby prawne. Najczęściej środki na naszą działalność pochodzą:
· od osób prywatnych, które wspierają nas darowiznami i biorą udział w akcjach crowdfundingowych;
· z 1% należnego podatku dochodowego przekazanego przez osoby fizyczne;
· od firm, banków i instytucji prywatnych;
· od instytucji grantodawczych i fundacji, które organizują konkursy na realizację konkretnych zadań;
· z odpłatnej działalności pożytku publicznego.
Darowizny przekazane na cele statutowe można odliczyć od podstawy opodatkowania.
W przypadku osób fizycznych od podstawy opodatkowania można odliczyć darowizny w kwocie nie wyższej niż 6% uzyskanego dochodu.
W przypadku darowania rzeczy lub usług - dokumentem potwierdzającym przekazanie tej darowizny oraz dokumentami potwierdzającymi faktyczne wydatki związane z tą darowizną.
W przypadku osób prawnych od podstawy opodatkowania można odliczyć darowizny w kwocie nie wyższej niż 10% uzyskanego dochodu.
Wysokość przekazanej darowizny należy odpowiednio udokumentować: w przypadku przelewu lub przekazu pocztowego na rachunek bankowy – dowodem wpłaty na rachunek Fundacji, a w przypadku skorzystania z systemu bankowości elektronicznej wydrukiem z bankowości elektronicznej. W przypadku, gdy przedmiotem darowizny jest rzecz lub usługa potrzebny będzie dokument potwierdzający przekazanie tej darowizny.

WAŻNE!
[bookmark: _GoBack]Szanowni Państwo informujemy, że od każdej darowizny przekazanej Fundacji poprzez system Przelewy24 pobierana jest prowizja w wysokości 1,23 %. Na konto Fundacji trafia kwota darowizny pomniejszona o wysokość tej prowizji. 

